



## 奥克股份董事刘兆滨在广东奥克、海南奥克开展工艺技术检查工作

## ◆广东奥克

本报讯 近日，奥克股份董事刘兆滨带领工艺高级经理王冰、深入广东奥克现场检查，对生产工艺、技改工作、研发技术、自主经营等工作进行全面的指导。广东奥克总经理王洪波、各部门相关负责人陪同。

检查过程中，刘老帅深入生产现场一线，与生产团队座谈。在肯定广东奥克工艺技术工作的同时，提出对精细化数据跟踪、分析及提质增效的更高要求。在与经营团队座谈中，刘老帅详细

听取了广东奥克2024年经营计划，并从采购管理、财务管理、产品研发、市场分析、团队建设、风险管控、党建带工建等方面给予指导建议。刘老帅团队用经营的思维开展工作，聚焦市场与客户，驱动自主经营向纵深方向发展释放能量。

通过三天的检查指导，刘老帅对广东奥克作为拥有15年奥克文化基因的子公司给予了充分的肯定，并对2024年公司的自主经营寄予厚望。

刘老帅表示，广东奥克团队将继续秉持奥克“共创共享、共利

共赢”的理念，以“创新突破、敢想敢干”的精神，在2024年不断提升本岛安全管理水平。积极开拓市场，把经营转型的压力变为动力，用经营的思维看问题，全面整合产业链资源，充分发挥子公司能量，向股份公司提交满意的答卷。

(广东奥克 梁江水)



## ◆海南奥克

程中，刘老帅指出海南公司的2台环保储罐应采用“一透一溢”方案来确保环保乙炔的充分利用。刘老帅表示，海南公司拥有先进的储罐设施和配套的DCS自控程序，可以使整体生产流程实现高度的自动化，提高生产效率。未来将是奥克股份开展数字化工厂的最佳试点。

在1月16日座谈会上，刘老帅一行对工艺、设备、安全各专业知识进行了详细讲解，并提出建设性的指导意见。他要求我们学会从数据中发现问题、分析问题并解决问题，多维度打开生产管理思路。在试生产期间工作要思路清晰、方向明确。为海南公司即将到来的自主经营提

供有力保障。这次检查对海南公司的发展起到了重要的指导作用，使海南奥克更加了解自己的优势和不足，并从中受益匪浅。海南公司将积极落实这些指导意见，改进管理模式，提高工艺水平和产品质量。相信在全体员工的共同努力下，公司将继续奋发向前，为社会、客户、股东及利益相关者创造更大的价值。

(海南奥克 刘忠义)



## ◆海南奥克

本报讯 1月14日，奥克股份董事刘兆滨带领工艺高级经理王冰、前往海南奥克现场进行工艺技术指导工作。此次指导的主要内容是针对海南奥克生产工艺、生产管理以及即将开展的自主经营等工作开展全面检查和指导。并对海南公司的生产情况需求及后续细节完善召开专题会议座谈。海南公司总经理王洪波及各相关部门负责人陪同检查。

首先，刘老帅一行在生产一线重点检查了环保储罐、EOD装置、装车车站台及中央控制室、查看生产线、DCS程序及钢带结机器的运行情况。在检查过

## 荣誉

## 奥克集团通过职业技能等级认定(自主认定)资质复审

本报讯 1月12日，辽宁省专家在辽阳市人力资源保障局相关领导的陪同下到奥克培训中心对职业技能等级认定情况进行检查，复审了职业技能等级认定(自主认定)资质并予以通过。

集团副总裁、人力资源总监王军、奥克培训中心总经理张博、副总经理刘洪伟等陪同检查。刘洪伟表示刘洪伟汇报了集团近三年职业技能等级认定工作开展的有关工作。审核小组对职业技能等级认定备案材料和职业技能

等级认定工作实施方案进行了检查，审核通过了化工总控工、有机合成工、企业人力资源管理师等28个职业(工种)的资质认定。通过了奥克集团职业技能等级认定(企业自主认定)资质，同意奥克集团继续开展职业技能等级认定工作。

三年来，集团员工通过职业技能等级认定(自主认定)达千余人，对奥克集团的人才培养工作起到了良好的促进作用，也为集团人才培养三通道的相关工作

奠定了基础。通过此次审核认定，奥克集团将进一步发挥企业自主认定主体作用，有序推进职业技能等级认定相关工作，继续加大对员工的培训和职业发展支持，不断夯实技能人才队伍。

(奥克培训 刘忠志)



## 四川奥克荣获“四川省企业技术中心”荣誉



本报讯 近日，四川省经济和信息化厅、发展和改革委员会、科学技术厅、财政厅、税务局、成都海关联合发布了《2023年认定四川省企业技术中心》名单。奥克集团荣获“四川省企业技术中心”称号。奥克集团科技制度体系，

完备的试验设备设施及富有凝聚力的科技人才团队，经企业自主申报、市(州)审核推荐、专家评审、现场核实和公示等相关程序，四川奥克获评2023年四川省企业技术中心！

近年来，公司始终坚持以科技创新作为高质量发展的主要引擎，企业核心竞争力不断增强。持续加大自主创新步伐，加大科研资金投入，加强技术人才体系建设，着力构建全新的技术创新体系。在培育创新、科技成果转化、应用推广方面做了许多卓有成效的工作。

本次通过“四川省企业技术中心”认定，标志着四川奥克在技术创新、研发平台等方面的建设跨入了新的台阶。是公司继2022年成为“成都市企业技术中心”之后，在技术创新能力和水平上的又一次跨越。未来，四川奥克将在科研创新、新产品研发等领域持续发力，不断提升科技创新水平与产品品质，为奥克集团高质量发展带来新的活力。

(四川奥克 张欣萍)

## 奥克药业获评辽宁省民营企业建立现代企业制度示范企业



本报讯 近日，辽宁省工信厅公布第八批省民营企业建立现代

企业制度示范企业名单，辽宁奥克药业股份有限公司成功入选。

民营企业建立现代企业制度，是深入贯彻落实《中共中央国务院关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展意见》精神的重要举措。鼓励民营企业改革创新，引导民营企业加快建立现代企业制度，股东行为规范，

内部约束有效，运行高效的现代企业制度。是推动民营经济提质增效、夯实经济高质量发展的重要支撑。

获评成为辽宁省民营企业建立现代企业制度示范企业既是荣誉也是责任。奥克药业将通过不断加强制度创新、人才创新、科技创新，不断提升企业的竞争力



## ①海南奥克

本报讯 1月4日，由奥克股份副董事长、安委会常务副组长董振刚带领的奥克安全生产委员会检查小组赴海南奥克进行安全生产情况检查。检查小组的成员有奥克股份副总及安委会副主任于洪波、曲晋生、余小荣、王冰、边玉强、李超共计七人。奥克安委会检查小组对海南奥克的安全、应急、消防、工艺、设备、环境等全方面进行为期两天的排查和调研。根据“四不两直”的方式，对海南奥克检查的安全综合情况进行评估。

4日上午九点，奥克股份副总及安委会副主任于洪波主持召开四季度现场安全检查工作的启动会议，会议明确了各成员的工作分工，并落实对接人员。在启动会议的最后，董总还强调，安全生产工作要秉持“党委政治引领，安全主体责任，工会监督保障”，切实落实子公司的安全生产责任，进一步提高奥克股份所属子公司安全生产管理水平，为奥克集团高质量发展做好安全保障。

随后，在董总的要求和部署下，安全检查组有序进行了检查活动，全面排查安全隐患。

经过两天的安全检查后，安委会于5日下午4:30分在公司会议室召开了安全检查工作本次会

议。在会上，安委会小组对海南奥克的安全分值定位为二级，并说明出本次检查的重点工作、重点改进等。会议的最后，由检查小组组长董总进行总结点评，董总对此次的安全检查的有效性和专业性表示了肯定，并对海南奥克的安全工作提出了进一步的指导：经营班子和领导成员应当负有安全工作的主体责任，切实贯彻国家和政府的法律法规要求，注重安全工作的同时，也要注重管理体系建设，加强安全体系的建设，以提高整体的安全管理水平。董总还提到，安全生产工作不是一朝一夕的，虽然海南奥克处于起步阶段，但董总仍在生产，但是仍要注重安全管理，为今后的稳定运行打下基础。海南奥克的安全工作有优点但也有进步的空间，需要各位各方加强配合，共同进步。

通过此次的安全检查，提高了海南奥克全体员工对安全生产工作的重视，强化了安全生产责任制落实，为公司岁末年初安全生产形势稳定奠定良好基础。下一步，海南奥克将从从抓好安全管理，持之以恒加强责任落实，全力保障2024年各项工作安全平稳有序进行。(海南奥克 黄睿)



## ②广东奥克

本报讯 1月7日至8日，奥克股份副董事长、安委会常务副组长董振刚率奥克安全生产委员会检查小组，对广东奥克进行了一次全面、深入的安全生产检查。此次检查目的是对子公司安全生产管理进行分类定级评价，促进常态化治理，不断提升安全生产管理水平。奥克股份副总裁、检查组组长于洪波，检查组成员曲晋生、边玉强、李超等参与此次安全生产检查工作。

此次检查围绕“党组织和工会在企业安全生产工作中的作用”、“安全生产基础管理”、“安全生产现场管理”、“作业场所职业卫生管理”四个方面展开。工作小组依据国家、地方、行业相关安全生产法律法规、标准、重点关安全法规和指引，子公司主体责任，工会组织监督保障的落实情况。此次检查的要点体现了奥克在安全管理工作的新

理念、新趋势。在检查期间，工作小组保持问题导向，深入现场进行详细排查，从物的不安全状态、人的不安全行为、管理的缺陷、环境的缺陷四个维度，对现场的作业环境和设施设备安全提出了指导性建议。

经过两天的检查评审，工作小组对广东奥克安全生产管理的良好状况给予了充分肯定和高度评价。在本次会议上，奥克股份副董事长、安委会常务副组长董振刚强调：安全仍然是重中之重，是高质量发展的基础。团队要善于找问题、提问题，勇于改革创新，本着“共创共享、共和共赢”的理念进一步开展工作。同时指出，新的一年子公司将成为经营主体，要加强团队建设，优化配置资源，主动解决问题，全面加强安全与ESG管理，不断提升安全水平。此次检查不仅提高了广东奥克的安全管理水平，也为新一年的自主经营打下了坚实的基础。未来广东奥克将继续秉持“共创共享、共和共赢”的理念，不断提升安全管理水平，保持安全生产的良好态势，为奥克集团高质量发展保驾护航。(广东奥克 钟利萍)

和竞争力，建立企业高效运营管理机制，打造模式创新、管理科学、理念先进的现代化企业，充分发挥行业示范和标杆

带头作用，积极进取，再创佳绩。(奥克药业 唐丽娟)

